PROBLEMAS DE MOVILES

Problema 23:

Dos ciclistas parten al mismo tiempo de dos puntos, A y B, distantes
320 km: uno , de A, con direcciéon a B, y otro, de B, con direccion a
A. El primero recorrié 8 kildbmetros mas por hora que el segundo, y
el numero de horas que tardaron en encontrarse esta representado
por la mitad del nimero de kilbmetros que el segundo recorrié en
una hora. ¢Cudl es la distancia recorrida por cada ciclista en el
momento de encontrarse?

Solucién Problema 23:

Paso 1: Hacer un croquis del problema

A B
€ 320 KM 4
€ X KM > € 320-X KM —m>
CICLISTAA : V, C CICLISTA B : Vg

> —

Paso 2: planteamiento

Sea V4 la velocidad del ciclista A
Sea Vg la velocidad del ciclista B
Va= Vg +8

El nUmero de horas que tardaron en encontrarse esta representado
por la mitad del numero de kildmetros que el segundo recorrié en
una hora, es decir:

t
2

Ambos emplean el mismo tiempo en recorrer la distancia ya que el
enunciado dice: parten al mismo tiempo
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Asi tenemos:

V_X_V_x_V_Zx_ 6 1
A= A—ﬁ: A—VB,ecuacmn
2
_ 320—x_ _ 320—X_V _ 2(320—x)_
2

V2% = 2(320 — x) ecuacién2
V, = Vg + 8 ecuacién 3

Sustituyendo el valor de V, de la ecuacion 3 en la 1.:

2x 2
VB+8=_,VB +8VB=2X
Vg

Operando junto con la ecuacién 2, tenemos
Vg2 + 8V = 2x

Vg2 =2(320 —x) = 640 — 2x; 640 — V% = 2x
Vg2 + 8V, = 640 — V52

2Vp% + 8V — 640 = 0

Vg* +4Vy—320=0

| —4+V47+4x1x320 —4+V16+1280 —4+ 16+ 1280

Vs = =
g 2x1 2 2
_ —41++v1296 —-4136
B 2 2
—4+36 32
Vg, = — - = — = 16solucion valida
2 2
—4—-36 —40
Vg, = = = —20 solucion no valida
2 2
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Vy=Vg+8=16+8 =24
Sustituyendo estos valores en la ecuacion 1 tenemos:

L2 ViV VuVs  16x24
VT2 T2 T T2

v, = 8x24 = 192 km

La distancia recorrida por el ciclista A es 192 km

La distancia recorrida por el ciclista B es 320-192 =128 km
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